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„Becsületesen teljesítettem kötelességemet” – Knézich Károly vértanú utolsó szavait választották
idei október 6-i megemlékezésük mottójául az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar
Néppárt szatmárnémeti képviselői.

1849. szeptember 21-én Aradon a hadbíróság megkezdte a foglyok kihallgatását. A tizenhárom
tábornok az első naptól példátlan fegyelemmel, öntudattal, gerincesen viselte a magaláztatásokat.
Vállalták tetteiket,  mi több, ügyük igazát védték az acsarkodó bírák előtt.  1849. október 6-án
hajnalban – a bresciai hiéna, majd „az aradi hóhér” címekkel kitűntetett Haynau parancsára – a
magyar szabadságharcos hadsereg 13 tábornokát kísérték az aradi vár falai alá.

A Szatmárnémetiben szervezett főhajtás október 6-án 17.00 órakor vette kezdetét az EMNT-EMNP
székházában.

Elsőként Veres-Kupán Enikő köszöntötte a megemlékezés résztvevőit, kiemelve, hogy ezen a napon
a tizenhármaknál jóval több áldozatra emlékezünk, hiszen a forradalom leverésének több ezer
áldozata volt, akiket meghurcoltak, vagyonukat elkobozták, bebörtönöztek, vagy kivégeztek.

Zatykó Gyula, a Néppárt országos alelnöke beszédében kiemelte a vértanúk emberi nagyságát és
máig  sugárzó,  példamutató  erejüket.  Életük,  nemzeti  hovatartozástól  független,  eszmei
magyarságuk, szabadságvágyuk, erkölcsi nagyságuk, minden kor számára erőt sugároz és mércét



mutat – hangsúlyozta a politikus.

Dr. Keresztesi Csaba történész előadásában Haynau életét, többarcúságát mutatta be, rávilágítva
arra,  hogy  veleszületett  gonoszsága,  véreskezűsége  mellett  béklyóba  is  szorult,  hiszen  őt  is
kihasználta az osztrák uradalom.

A megemlékezést Anderkó Petra diáklány népdalai színesítették, majd nemzeti imánk eléneklésével
zárult az esemény.

Ezt  követően  mécsesekkel  vonultak  a  résztvevők  a  református  temetőbe  Kossuth  Lajos
emléksírjához,  ahol  koszorút  helyezett  el  Zatykó  Gyula  és  Seres  Ferenc  a  Néppárt  országos
elnöksége nevében, Kiszner Csaba, a Néppárt városi elnöke, Erdei István, a városi elnökség tagja,
Veres-Kupán Enikő, az EMNT megyei elnöke és dr. Keresztesi Csaba, a Partiumi Autonómiatanács
helyi elnöke.
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